Gemensamt synsätt mellan företaget och Ledarna.

1.  Utgångspunkter



Volvo Personvagnar AB med dotterbolag (benämnt företaget) och LEDARNA vill med detta gemensamma synsätt bidraga till ökad pro- duktivitet, kvalitet, lönsamhet och konkurrenskraft. Därigenom skapas bättre förutsättningar för löneutvecklingen i företaget.



Ökad produktivitet utgör en grundläggande förutsättning för ökad kon- kurrenskraft och tillväxt i företaget. Produktivitetsutvecklingen är ett resultat av skapande process som kräver tydliga mål för företagets verksamhet och där ledarskapet är av avgörande betydelse för hur res- urserna utnyttjas. Detta förutsätter ett utvecklat och effektivt ledarskap inom alla områden i företaget.



LEDARNA och övriga chefer är företagets företrädare och har ett särskilt ansvar för att uppsatta mål nås och att uppföljning av resultat sker. Detta förutsätter stor delaktighet i och stor förmåga att kommunicera företagets affärsidéer, framgångsfaktorer och mål.



Ledarskapet och företrädarskapet grundas på engagemang, ömsesidig lojalitet, ömsesidigt ansvar och förtroende.



LEDARNAS och övriga chefers kompetensutveckling är betydelsefull för företagets produktivitetsutveckling samt utgör ett led i utvecklingen av arbetsprocesser, medarbetare och ledningsformer. Det är därför angeläget att ledare och övriga chefer erhåller stöd, utbildning och utveckling i sin chefsroll.



Företaget åtager sig vid nyrekrytering av chefer att säkerställa processen om lokal lönebildning för ledarnas medlemmar.

2.  Grundläggande principer för lönebildningen i företaget



Det är företagsledningens ansvar att fastställa, följa upp och utveckla löne- politiken.



Lönesättning är ett chefsansvar.



Lönesättande chef är ytterst ansvarig för lönesättningen och därmed skyldig att delge varje medarbetare den bedömning som ligger till grund för den lönesättning som skett.



Lönesättningen för alla LEDARNAS medlemmar skall grunda sig på arbetets svårighetsgrad, medarbetarnas kompetens samt arbetsresultat i förhållande till uppställda mål. Även marknadskrafterna tillsammans med löneprioriteringar inom företaget påverkar löneavvägningen.



Lönedifferentieringen skall grundas på dessa faktorer och företagets löne- politik.



För alla medlemmar, oberoende av kön, ålder , religion, eller etniskt ur- sprung, gäller samma grunder för lönesättning.



Då chefer lönesätts skall såväl uppnådda verksamhetsresultat som utveckling av organisation och medarbetare beaktas.



Löneöversyn sker regelbundet med utgångspunkt från ovan angivna prin- ciper. Kontinuitet i översynen skall eftersträvas. Dessutom sker en löneöversyn vid befordran.



Det är av stor vikt att det förs en dialog om den bedömning som chef gjort av berörd medlem. Detta skapar en process där medlemmens resultat och löneutveckling knyts samman.



För medlem som inte erbjuds löneökning, skall särskilda överläggningar föras om den enskildes förutsättningar för arbetsuppgifterna och rådande arbetsförutsättningar, behov av kompetenshöjande insatser eller andra ändamålsenliga åtgärder.
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