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Medlemsinfo 24w44

Bäste medlem!
Här kommer ett kort medlemsbrev. 

Efter mina 43+ år på Volvo Cars så har jag nu kommit till ett beslut att lämna företaget. Det har varit många fantastiska och roliga år. Orken och energin har försvunnit det senaste året och nu gjort att jag tagit beslutet att lämna företaget och beslutat att ta nästa steg att bli pensionär. Min sista arbetsdag på Volvo Cars blir fredagen den 20 december. 

Sten Henriksson kommer att ta över ordförandeskapet fram till Ledarnas årsmöte som brukar hållas i februari. Det som känns mycket bra är att vi har många bra kandidater som vill arbeta heltidsfackligt för oss på Ledarna på Volvo Cars. Och detta har gjort det varit mycket lättare för mig att kunna ta mitt beslut. Så här återkommer vi inom kort hur vårt upplägg kommer att bli efter dialog med vår Valberedning. 

De som vill och kan är hjärtligt välkommen till min avtackning onsdagen den 11 december kl. 14.00, inbjudan kommer separat från företaget. Hör gärna av er till mig om ni vill närvara på min avtacking. 

Jag vill med detta ännu en gång tacka för alla dessa utmanande, spännande och roliga år som jag haft med många av er och med Volvo Cars. 

Mvh och sköt om er alla!
Peter Storm
Ordförande Ledarna Volvo Cars

Om ni har frågor eller vill prata så kontakta någon av oss tre nedan!
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